PRZEKROJE POPRZECZNE
Skala 1:100

NIP: §43-124-26-38

BIURO PROJEKTOWE DROEM Mirostaw Jakubiuk: 17-100 Bielsk Podlaski ul. Studziwodzka 41

REGON: 200172053 tel. 0507 582886 e-mail: miroslaw@jakubiuk.pl

OBIEKT

Budowa nawierzchni wraz z infrastrukdura w ulicy Brzozowe] droga
qminna Nr 1072628 dz. nr ewid. 4548/2 i 4480/3 w Bielsku Pod.

Data |27.10.2016r.

ADRES

Daziaki o nr ewid. 454812 oraz 448013 w Bielsku Podl,, pasy drogowe
ul. Brzozowe] i ul Jarzebinowej, obreb 3 Bielsk Podl, pow. biglski

Nr rys. 4

Skala | 1:100

Nazwa 1ys.

PRZEKROJE POPRZECZNE

PROJEKT WYKONAWCZY
DROGOWY

Projektant

mgr inZ. Mirostaw Jakubiuk

PDL/0036/PBD/16

As.projekianta

mgr inZ. Paulina Sienkiewicz
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